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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
REQUERIMENTO Nº 068/22  
 
 
CONSIDERANDO que, em julho de 2011, Votorantim foi agraciado com a inauguração do 
Centro de Atendimento ao Idoso, onde idosos podiam passar o dia com atendimento 
especializado, contando com assistente social, auxiliar administrativo, auxiliar de enfermagem, 
fisioterapeuta e terapeuta ocupacional;  
 
CONSIDERANDO que, o Centro de Atendimento ao Idoso está localizado no bairro Vila 
Dominguinho, na Rua Sorocaba nº 578; onde abrange um número importante de idosos que 
poderiam frequentar o local. Dessa forma, se faz necessário um estudo para ampliação desse 
programa, já que a demanda para essas vagas aumenta a cada dia; 
 
CONSIDERANDO, porém que, para essa ampliação acontecer, primeiro, devemos requisitar da 
Chefe do Executivo a reabertura do Centro de Atendimento do Idoso, pois, atualmente, o mesmo 
encontra-se inativo. Portanto, com a inatividade dessa importante conquista de nossa população, 
o Centro de Atendimento do Idoso acabou sendo deixado de lado pela atual Administração. 
Ressalte-se que, questões que envolvem os idosos de Votorantim são sempre prioridade para este 
Legislador, e, de suma importância, para nossa sociedade, pois precisamos dar continuidade em 
suas vidas, de uma forma mias digna;  
 
CONSIDERANDO que, no Centro de Atendimento de Idosos, os idosos poderiam  participar de 
cuidados mentais e da saúde propriamente dita, de tal forma, a ficarem felizes e satisfeitos com 
os trabalhos governamentais que lhe resguardam seus direitos fundamentais; e, 
 
CONSIDERANDO finalmente, que esse programa foi um avanço importante para nossa cidade, 
porém, é necessário que haja um maior interesse da Poder Executivo atual para cuidar de nossos 
idosos, pois o Centro para Atendimento ao Idoso tem enfrentado problemas com relação ao 
transporte, estrutura de profissionais e atendimentos convencionais. 
 
Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, que se oficie à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que nos informe o seguinte: 
 
a) Qual o motivo do fechamento das atividades do Centro de Atendimento ao Idoso de nossa 

cidade de Votorantim?  
 
b) O Poder Executivo pode informar a data oficial para reabertura das atividades presenciais, 

no Centro de Atendimento ao Idoso de Votorantim? 
 
c) Qual a previsão, para que o transporte volte a ser disponibilizado para os idosos que 

costumavam frequentar o Centro de Atendimento do Idoso? 
 
d) Poderia nos informar de existe algum tipo de atividade integrada entre o Centro de 

Atendimento do Idoso e o Centro de Saúde do Idoso? 
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e) A Administração poderia nos informar, assim que reaberto o Centro de Atendimento ao 
Idoso, quantos atendimentos mensais poderão ser realizados e quantos e quais os 
profissionais que atenderão no local? 

 
f) A atual gestão tem algum projeto (em andamento) visando à ampliação do Centro de 

Atendimento ao Idoso, no Bairro Vila Dominguinho?  
 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 29 de março de 2022. 
 
 
 

LUCIANO DA SILVA 
Vereador 

 
 
 

Apoiamento: 
 
 
 

LOURIVAL CESARIO DA SILVA 
Vereador 


